Abogado ITALO HUMBERTO PACHECO CALDERÓN Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la COMPAÑÍA MINERA VALAREZO "COMIVARIV" S.A., celebrada el día de hoy tuvo el acierto de ELEGIRLO a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por el periodo estatutario de CINCO AÑOS, con la atribuciones y deberes constantes en los Estatutos Sociales de la compañía.

En el ejercicio de sus funciones a usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de manera individual.

COMPAÑÍA MINERA VALAREZO COMIVARIV S.A., se constituyó al amparo de las leyes del Ecuador mediante escritura pública otorgada ante el Notario Quinto del cantón Machala, Doctor LESLIE CASTILLO SOTOMAYOR, el 10 de agosto de 1999, la misma que fue inscrita en el Registro de la Propiedad del cantón Portovelo el 30 de septiembre de 1999. Así mismo COMPAÑÍA MINERA VALAREZO COMIVARIV S.A., Aumentó su Capital Suscrito y Pagado y Reformo su Estatuto Social mediante escritura pública otorgada ante el Notario Sexto del cantón Machala, Ab. Luis Zambrano Larrea, el 19 de septiembre del 2012, documento que se inscribió en el Registro de la Propiedad del cantón Portovelo el 27 de noviembre del 2012.

Maria Sileana faona SRA. SILVANA GAONA JIMENEZ **MANDATARIA** C.C. Nº 190025672-6

ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de COMPAÑÍA MINERA VALAREZO "COMINARÍ S.A., que se me confiere por el presente documento y del cual he sido elegido.

Portovelo, 17 de julio de 2018

Ab. ITALO HUMBERTO PACHECO

C.C. Nº 070147146-8

27/07/18

ιci 2.1

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PORTOVELO



"" 1 15mm

Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 35

Fecha de Repertorio: 19-ju

19-jul-2018

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DE PORTOVELO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha diecinueve de julio de dos mil dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de NOMBRAMIENTO No. 25 en las fojas 104 a 107 del Tomo 1 celebrado entre: ([PACHECO CALDERON ITALO HUMBERTO en calidad de GERENTE GENERAL], [COMPAÑIA MINERA VALAREZO COMIVARIV S.A en calidad de COMPAÑIA]).

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial

No. Ficha

Actos

PACHECO CALDERON

0702098526

25

Nombramiento

Portovelo, jueves 19 de julio de 2.018

Impreso a las: 15:14:45

Elaborado por: VIVIANA CORDERO

Q١

Ab. Leonardo Alvarado Diaz

Registrador de la Propledad y Mercantil (E)